

Об этом сообщает региональное министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды. По данным ведомства, объем выброшенных газов достиг 12 миллионов 900 тысяч тонн. Это на 43 процента меньше, чем годом ранее. При этом более 30% газов поглощают леса Удмуртии, перерабатывая его в кислород. Как подчеркнули в Минприроды, уменьшение выбросов связано с изменением структуры топливного потребления, в том числе заметным сокращением использования каменного и бурого угля и его замещением природным газом.

Подробнее: <https://www.myudm.ru/news/2021-02-01/obem-vybrosov-parnikovyh-gazov-v-udmurtii-sokratilsya->

[pochti-vdvoe](#)